

MARIJIN LIST

župnije Cirkovce



28.4.2024

LETO 21

ŠTEVILKA 17

5. velikonočna nedelja

VSAKO MLADIKO, KI RODI SAD, OČIŠČUJE!

Pri svojem učenju se Jezus pogosto naslanja na podobe, ki so poslušalcem blizu in ki so bile vsem pred očmi. Tako so med poslušanjem v domišljiji lahko stvari tudi videli; beseda in podoba sta se medsebojno podpirali. Predvsem podeželsko življenje mu je ponujalo podobe in spodbude. Nekoč nam je povedal zgodbo o pšeničnem zrnju, danes nam spregovori ob podobi mladike in trte. Prisluhnimo prvim mislim današnjega evangelija:

»Jaz sem resnična vinska trta in moj Oče je vinogradnik. Vsako mladiko na meni, ki ne rodi sadu, odstrani; in vsako, ki rodi sad, očiščuje, da rodi še več sadu.«

Najpomembnejša trditev v teh besedah je, da smo z Jezusom združeni s tako globoko in življenjsko vezjo, kot je vez, ki povezuje mladiko s trto. Mladika je izrastek, del trte: med obema deloma teče isti sok. Na tesnejšo povezanost niti ne bi mogli pomisliti. Na duhovnem področju je ta življenjski sok Božje življenje – Sveti Duh, ki nam je bil podarjen pri krstu. To je še tesnejša povezanost kot med materjo in otrokom, ki ga nosi pod srcem. Med materjo in otrokom se pretaka ista kri; dihanje in hranjenje matere prehaja na otroka. Vendar otrok ne umre, ko se loči od matere; da bi živel, mora v določenem trenutku celo zapustiti maternico in začeti živeti samostojno; umre, če ostane združen z materjo dlje, kot je normalno. V našem primeru pa je nasprotno: mladika ne rodi sadu in umre, če se loči od trte, živi pa, če ostane z njo povezana.

Vir: Cantalamessa

»LETO MOLITVE«!

Šmarnice so še vedno ena najbolj priljubljenih ljudskih pobožnosti na Slovenskem.

Začetki šmarnic zagotovo segajo že pred leto 1815. Ta pobožnost se je začela v Rimu in se hitro širila po ostalih deželah Evrope. Med Slovenci se je majniška pobožnost začela v ljubljanskem semenišču, od koder se je hitro širila po vsej deželi. Ljudje so to pobožnost vzeli za svojo. Prebrali so šmarnično branje, zmolili rožni venec in zapeli kakšno pesem. To so obhajali v podružnih cerkvah, po vaseh pri kapelicah, ali križih.

V zadnjih desetletjih so katehetje šmarnice uporabljali tudi kot posebno katehezo za otroke, je nastalo tudi posebno šmarnično branje za otroke in posebno za vernike.

Letošnje šmarnično branje za starejše je življenje in delo Božje služabnice Cvetane Priol, doma iz Maribora. Za otroke pa »V začetku je bila škatla«, vse o molitvi za otroke v »Letu molitve«. Lepo povabljeni k šmarnicam v cerkev, posebej pa še po vaseh. Za prvo-obhajance in birmance so šmarnice obvezne.

DUHOVNA PRIPRAVA STARŠEV IN OTROK NA PRVO SV. OBHAJILO

Dragi starši in bodoči prvoobhajanci, lepo povabljeni na duhovno pripravo na prvo sv. obhajilo. Z vami bo ustvarjala in razmišljala redovnica s. Zalika Svenšek (FBS),

v soboto, 11. 5. 2024, od 9.00 do 13.00, v učilnici v župnišču.

Za ustvarjalni material bo poskrbljeno.

POMEMBNO: za hrano, pijačo in kakšno sladko dobroto prosim, poskrbite sami. Pridite, da skupaj pripravimo lep in duhovno bogat praznik obhajanja prvega sv. obhajila.

Pogovorni večer za starše: »Iz odvisnosti v življenje«

V župniji pripravljamo pogovorni večer za vse starše, še posebej za starše birmancev. Med nami bo bivši odvisnik od heroina in ostalih prepovedanih drog, gospod Zlatko Blažič iz Maribora. Je tudi avtor knjige ZGODOVINA MOJE HEROINSKE ODVISNOSTI.

Pogovorni večer bo v PETEK, 17. 5. 2024, ob 19.30, v večnamenskem prostoru. Dobrodošli k poslušanju in pogovoru zelo koristnega, bogatega in resničnega pričevanja. (Muhič Mateja)

Obnova mejnega zidu: Hvala Bogu, mejni zid je postavljen in končan, kar se tiče zidarskih del. Ni pa še urejena okolica. To bomo sami počasi urejali. Cena podiranja in odstranjevanja starega zidu je stala 1.000-€. Material in delo novega zidu pa po dodatnem predračunu je 30.500, - €. Ali bo vsota ista ali bodo odstopanja, Vam posredujem ko dobim račun. Za celotno vsoto, žal še nimamo sredstev. Sem pa prepričan, da jih bomo v določenem času zbrali. Iskreno se zahvaljujem vsem, ki ste že prispevali svoj delež in se še lepo priporočam, da pokrijemo razliko. Prošnjo in vlogo sem dal tudi na Občino Rače Fram in Kidričevo.

Če ste pripravljeni še pomagati, se s svojim darom lahko oglasite v župnišču, ali pa nakažete na račun: Župnija Cirkovce, Cirkovce 55, 2326 Cirkovce. TRR: SI56 0420 2000 2888 209. Namen: Obnova zidu. Referenca: SI00 05-24. Iskrena hvala že vnaprej!

Klic in opomin: V svetu, kjer vsakodnevno spremljamo dogodke, ki segajo od vojne v Ukrajini in Izraelu do poročil o zločinih in grozotah, ki polnijo naše zaslone, se zdi, da mir postaja vedno bolj krhek in dragocen pojem. Kljub temu, da živimo v Sloveniji, kjer prevladujeta mir in varnost, teh dobrin ne smemo jemati samoumevne. Mir je nekaj, za kar se moramo neprestano truditi, nekaj, kar zahteva našo pozornost, razumevanje in molitev.

Lansko leto so nas prizadele poplave, ki so nas opomnile na našo nemoč proti silam narave. Te katastrofe so nam pokazale, kako hitro se lahko naše življenje obrne na glavo in kako zelo smo v času stiske odvisni drug od drugega.

Živimo v svetu, kjer prevladuje verska brezbriznost, verska nestrpnost, mladi iščejo smisel in pravo smer v življenju. Živimo v času, ko se zdi, da je vse dovoljeno in nam življenje vse nudi, mladi potrebujejo kompas, usmeritev in podporo. Kot župnijska skupnost se moramo truditi, da smo luč, ki jim pomaga najti pravo pot med vsemi možnim smerni, ki se razprostirajo med njimi.

To razmišljanje je opomin, da ne smemo obrniti hrbta stiskam svetu in okrog nas, ampak moramo ponuditi roko pomoči, v obliki materialne podpore potrebnim, mladim pa lep vzgled, razumevanje in molitev. Vsaka dobra beseda in dejanje šteje in prinaša spremembo na bolje. (Dom Bosko, st. 32)

Odposlane sv. maše: 11x za + Ano Čelan; 10x za + Štefko Beranič; 4x za + Ivana Lambergerja; 4x v dober namen; 1x za + Štefana in Katarino

Napast, Marijo Lamberger in sorod.; 1x za zdravje; 1x za + Valentina in Marijo Pernat; 1x za + Terezijo Šprager; 1x za + Antona Zafošnika in vse Modičeve; 1x na čast MB v zahvalo in prošnjo za zdravje in srečo v družini.

OZNANILA:

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
NEDELJA 28.april 2024	5. velikonočna nedelja	7.30 za žive in rajne župljane (Nabirka za medicin. 10.00 za + Alojza Kmetca obl. in sorod. odpravo za 11.00 Krst: Ban Luka Zambijo)
PONEDELJEK 29. april	Katarina Sienska	7.30 za + Slavka, Alojzijo in Dušana Jevšovar
TOREK 30. april	Pij V. papež	7.30 za + Alojzijo Tellis in Alojza Žagarja
SREDA 1. maj	Jožef Delavec	7.30 za + Marijo Medved obl., Simona, Stanka, starše Žolgar in žive in rajne sorod. Molitev za Slovenski narod in domovino
ČETRTEK 2. maj	Atanazij, škof	19.00 za + Tatjano Babič Molitvena ura za nove duhov. in redov. poklice
I. PETEK 3. maj	Filip in Jakob, apostola	7.30 za nove duhovne in redovne poklice Obisk bolnikov po domovih v župniji 19.00 za + Milana Hergana in starše
I. SOBOTA 4. maj	Florjan, zavetnik gasilcev	6.30 Odhod busa na Brezje Sv. maša v dober namen (J. in M.) na Brezjah
NEDELJA 5. maj 2024	6. velikonočna nedelja	7.30 za žive in rajne župljane 10.00 za žive in rajne gasilce, gasilske zveze Kidričevo

Krst je prejel: BAN Luka, Sp. Gorica št. 50 . Čestitke staršem in zdravje otroku.

Čiščenje in krašenje cerkve: Pristrčna hvala vsem skrbnim in pridnim za lepo okrašeno in čisto cerkev, okolico in druge objekte v tem mesecu. V prihodnjem pa lepo prosim, vaščane Dragonje vasi.

Dežurni ministrant:

HASLINGER JAN

